

ПРОТОКОЛ № 5

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

25 травня 2023 року

Головувала на засіданні: Дорогій Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 42 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

директор Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Оріон» Волков Євгеній Георгійович;

перший заступник генерального директора Державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» Муха Дар'я Ігорівна;

в.о. директора Державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» Котляренко Дмитро Володимирович;

т.в.о. директора Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки Неботов Петро Григорович;

заступник директора з економічних питань КНП «Дитяча клінічна лікарня № 8 Шевченківського району міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Клименко Ірина Віталіївна;

директор КНП «Консультативно-діагностичний центр Печерського району м. Києва» Кравчук Людмила Василівна;

головний бухгалтер ТОВ «Елемент-Холдінг» Овсянкіна Юлія Олексіївна;

заступник директора ТОВ «Сфера-Плюс» Дробот Сергій Григорович;

юрист ТОВ «Сфера-Плюс» Дробот Оксана Василівна.

Затверджується регламент роботи: Для виступу основних доповідачів – до 5 хв. Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії Дорогій С. Вона оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Секретар тимчасової комісії Соя В. поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 травня 2023 року.

Він, зокрема, зазначив, що згідно з попередніми адміністративними статистичними даними до органів державної статистики (на 22.05.2023) інформацію про наявність на 01.05.2023 заборгованості із виплати заробітної плати подали 135 суб'єктів господарювання, які зареєстровані у місті Києві, загальний обсяг боргу на яких склав понад 388,0 млн грн, що на 7,0% або на 29,4 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця та на 3,4% або 12,6 млн грн більше у порівнянні до початку 2023 року.

Ця заборгованість розподіляється наступним чином: 211,6 млн грн або понад 54,5% від загального обсягу боргу припадає на 47 підприємств державного сектору економіки; 176,3 млн грн (понад 45,4%) - на 86 підприємств недержавного сектору та 140,9 тис. грн або 0,04% - на 2 комунальних підприємства (борг на яких, за оперативними даними на 22.05.2023, погашено у повному обсязі).

На 01.05.2023 у порівнянні з 01.04.2023 виникли борги із заробітної плати на 23 підприємствах на загальну суму 23,0 млн грн; збільшили заборгованість 53 підприємства на загальну суму 16,8 млн грн; на 34 підприємствах борг зменшився на загальну суму 18,6 млн грн; у повному обсязі погасили борги 11 підприємств на загальну суму майже 6,2 млн грн.

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – квітня 2023 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 70,1 млн грн заборгованої заробітної плати.

Згідно з даними оперативного моніторингу на 22.05.2023 порівняно з 01.05.2023: у повному обсязі погасили заборгованість 10 підприємств-боржників на загальну суму 4,1 млн грн, ще на 16 підприємствах спостерігається зменшення боргу на загальну суму 3,9 млн грн.

СЛУХАЛИ:

Волков Є. повідомив, що на ДП «НДІ «Оріон» заборгованість із виплати заробітної плати (6538,1 тис. грн) існує з 2020 року. Зростання боргу протягом ц.р. зумовлено витрачанням коштів на енергоносії у зимовий період. У травні ц.р. забезпечено погашення боргу в сумі 350 тис. грн, на 01.06.2023 планується зменшення заборгованості із заробітної плати до 6,0 млн грн. Органами податкової служби накладено арешт на рахунки підприємства (сума боргу з

урахуванням санкцій з 2009 року складає понад 50 млн грн). Для розблокування діяльності підприємства спільно з Міністерством освіти і науки України вирішується питання (пошук шляхів та правових механізмів) погашення зазначених боргів. Поточна заробітна плата виплачується своєчасно;

Муха Д. повідомила, що ДП «Міжнародний дитячий центр «Артек» наразі не здійснює господарську діяльність (організація оздоровлення і відпочинку дітей), працівники у простой, заробітна плата не виплачується. Постановою Кабінету Міністрів України від 09 травня 2023 р. № 462 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей. Цим порядком також передбачено, що на період відсутності діяльності підприємства йому буде надаватись фінансова підтримка. Наразі очікується підписання та затвердження паспорту відповідної бюджетної програми. Спільно з Мінсоцполітики опрацьовується питання щодо відновлення діяльності підприємства з червня 2023 року з надання послуг з організації оздоровлення і відпочинку дітей (Закарпаття) та з серпня 2023 року (Пуца-Водиця). Погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (4494,5 тис. грн) планується здійснити орієнтовно до кінця червня ц.р. за рахунок зазначеної фінансової підтримки;

Котляренко Д. повідомив, що постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 363 визначено джерела фінансування ДП ЗД «Укрінтеренерго» з квітня по грудень 2023 року. Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), було погоджено кошторис витрат підприємства на здійснення ним операційної діяльності на 2023 рік, яким передбачено кошти лише на виплату поточної заробітної плати за квітень-грудень 2023 року (кошти для погашення заборгованості із заробітної плати з II півріччя 2022 р. та за I квартал 2023 року, сума якої наразі складає 14,8 млн грн, кошторисом не передбачено). Складено графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати (15,9 млн грн) за рахунок коштів з наявних джерел до кінця 2024 року;

Неботов П. повідомив, що ДНДІ інформатизації та моделювання економіки є державною установою, основним завданням якого є виконання бюджетних програм. Фінансування здійснювалось за окремою постановою Кабінету Міністрів України від 2019 року № 329 та за бюджетною програмою Мінекономіки КПКВК 1201070. Наразі проводяться реєстраційні дії про передачу інституту до сфери управління Фонду державного майна України. Проект статуту інституту ще не підписаний та не зареєстрований. Джерела фінансування відсутні, оскільки бюджетна програма до Фонду держмайна не передана. Для погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (4980,5 тис. грн) власних надходжень (оренда майна, станції мобільного зв'язку, підготовка аспірантів) недостатньо. Мінекономіки включило інститут до програми приватизації;

Клименко І. повідомила, що на КНП «Дитяча клінічна лікарня № 8 Шевченківського району міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заборгованість із виплати заробітної плати (111,6 тис. грн) погашена у повному обсязі 08.05.2023. Крім того, забезпечено виплату заробітної плати за квітень та авансу за травень ц.р.;

Кравчук Л. повідомила, що у КНП «Консультативно-діагностичний центр Печерського району м. Києва» заборгованість із виплати заробітної плати (29,3 тис. грн) погашена у повному обсязі 06.05.2023 за рахунок виділення додаткових асигнувань. Крім того, за результатами судових засідань погашено заборгованість перед Пенсійним фондом України (29,4 тис. грн) у повному обсязі;

Овсянкін Ю. повідомила, що у ТОВ «Елемент-Холдінг» існує заборгованість по виплаті одноразового заохочення директору (власнику) за березень 2023 року (на 25.05.2023 її обсяг складає 3000,0 тис. грн). Строк виплати премії згідно з наказом про преміювання від 31.03.2023 № 31/03-1-К не пізніше 30.06.2023. Розглядається можливість погашення боргу до кінця травня 2023 року. Заборгованість із заробітної плати працівникам товариства відсутня, заробітна плата виплачується своєчасно (два рази на місяць);

Дробот С. та Дробот О. повідомили, що виробничі потужності ТОВ «Сфера-Плюс» у 2021 році було переміщено до м. Славутич. Габаритне обладнання запустити до початку війни не встигли. З 24.02.2022 по 02.05.2022 підприємство не працювало (перебувало в окупації), потім почались відключення електропостачання. У 2023 році падіння виробництва (рулонне пакування) складає 60%-80% від потреби. Наразі проводиться робота з пошуку замовників, товариством зменшено штатну чисельність, проводиться робота з дебіторами. Заборгованість із виплати заробітної плати за березень та попередні періоди (245,5 тис. грн), а також за квітень-травень 2023 року планується поступово погашати по мірі фінансових можливостей (орієнтовно по 200 тис. грн у травні та червні ц.р.) за рахунок погашення дебіторської заборгованості.

ВИСТУПИЛИ:

керівник Управління охорони здоров'я та санаторно-курортних закладів Державного управління справами Слободянюк Дмитро Павлович;

заступник начальника відділу фінансової звітності та планування департаменту з управління об'єктами державної власності Міністерства економіки України Муравська Олена Миколаївна;

заступник директора Департаменту – начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куцопал Дмитро Валерійович;

заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Михальчук Дмитрій Ігорович;

начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

Слободянюк Д. повідомив, що питання погашення заборгованості із заробітної плати працівникам Державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» перебуває на постійному контролі. Спільно з Мінсоцполітики вживаються заходи щодо прискорення підписання та затвердження паспорту бюджетної програми, та надходження коштів на рахунок підприємства. Фінансування підприємства здійснюється через Мінсоцполітики, тому Державне управління справами немає підстав погоджувати графік погашення заборгованості та відповідати за його виконання;

Муравська О. повідомила наступне:

- ДП ЗД «Укрінтеренерго» передано до сфери управління Мінекономіки у 2021 році. Поточна заробітна плата працівникам підприємства виплачена у повному обсязі, залишились борги за попередні періоди. Мінекономіки ініційовано внесення до кошторису підприємства затрат на погашення боргів за попередні періоди та Кабінетом Міністрів України у квітні 2023 року прийнято відповідну постанову, але НКРЕКП не погодила включення до кошторису витрат коштів на погашення заборгованості за попередні періоди, тому графік погашення боргів до кінця 2024 року розрахований на власні джерела підприємства. Наразі Мінекономіки розглядає питання щодо повторного звернення до НКРЕКП про включення до кошторису витрат підприємства коштів на погашення боргу із виплати заробітної за попередні періоди;

- Фінансова звітність установою ДНДІ інформатизації та моделювання економіки подана лише за 9 місяців 2021 року, за наступні періоди звітність не надавалось. Згідно з актом приймання-передачі від 16.01.2023 єдиний майновий комплекс інституту передано із сфери управління Мінекономіки до сфери управління Фонду державного майна України. Наразі проводиться робота щодо передачі відповідної бюджетної програми до Фонду держмайна;

Михальчук Д. повідомив, що комунікація з посадовими особами Спеціалізованого клінічного санаторію «Перемога» відсутня.

Куцопал Д. поінформував про наступне:

- Київською міською радою прийнято рішення (від 03.02.2023 № 08/231-161/ПР) про реорганізацію КНП «Дитяча клінічна лікарня № 8 Шевченківського району міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом приєднання до КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати, яка може виникнути в

процесі реорганізації, планується вирішити до серпня-вересня 2023 року з урахуванням розрахунків та переведенням працівників підприємства;

- на КНП «Консультативно-діагностичний центр Печерського району м. Києва» в межах плану асигнувань коштів на погашення заборгованості із виплати заробітної плати не вистачало. З 01.05.2023 оплати за медичні послуги здійснює НСЗУ, фінансування за квітень ц.р. отримано у повному обсязі, тому боргів за травень не буде;

Мозгова О. поінформувала, що за інформацією ПАТ «Науково-дослідний інститут гірничої механіки ім. М. М. Федорова» накопичення заборгованості із виплати заробітної плати не очікується. Проведено оптимізацію кількості працівників товариства. Повне погашення заборгованості планується до кінця 2024 року. Ситуацію буде розглянуто на черговому засіданні районної тимчасової комісії.

ВИРШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) Міністерства освіти і науки України; Спеціалізованого клінічного санаторію «Перемога» та ПАТ «Науково-дослідний інститут гірничої механіки ім. М. М. Федорова» не брали участі у засіданні комісії.

3. Взяти до відома письмову інформацію ПАТ «НДІ гірничої механіки ім. М. М. Федорова» (лист від 23.05.2023 № 23/05) про те, що у зв'язку зі щільним графіком відряджень та відсутність стабільного інтернету, взяти участь у засіданні тимчасової комісії немає можливості. Заборгованість із виплати заробітної плати (2171,1 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (1343,5 тис. грн) утворилась через дебіторську заборгованість державних установ та підприємств за виконані роботи у 2013-2015 роках (понад 4,0 млн грн). Наразі поточна заборгованість із виплати заробітної плати працівникам, які виконують роботи на об'єктах критичної інфраструктури відсутня. Повне погашення заборгованості планується до кінця 2024 року.

4. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України, Державному управлінню справами та Міністерству економіки України:

сприяти вирішенню проблемних питань та вживати відповідних дієвих заходів з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати, прискорення погашення наявної заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також недопущення зростання (виникнення) такої заборгованості на столичних державних підприємствах, які знаходяться у сфері управління та були запрошені на засідання тимчасової комісії;

забезпечити розроблення (перегляд), погодження та виконання графіків погашення у 2023 році заборгованості із виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), а також подання таких графіків на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації.

поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про вжиті заходи та результати проведеної роботи до **30.06.2023**.

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання тимчасової комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання тимчасової комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць**, у т.ч. в онлайн-режимі;

забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

7. Членам тимчасової комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана ДОРОГІЙ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 5
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 25.05.2023

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

25.05.2023

10-00

Члени тимчасової комісії

ДОРОГІЙ Світлана Миколаївна	Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
БУКІНА Олена Олегівна	Заступник начальника відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою)
ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна	Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

<p>КОВТУН Сергій Олександрович</p>	<p>Головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)</p>
<p>КРАВЧУК Юлія Сергіївна</p>	<p>Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ЛЕВИЦЬКИЙ Віталій Олегович</p>	<p>Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>НАГОРНА Юлія Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ОСЬМАК Віталій Вікторович</p>	<p>Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ПАЛЮХ Ірина Василівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ПОЛЩУК Ганна Володимирівна</p>	<p>Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)</p>
<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>СУДОПЛАТОВ Олег Геннадійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)</p>

Представники центральних та місцевих органів виконавчої влади

СЛОБОДЯНЮК Дмитро Павлович	Керівник Управління охорони здоров'я та санаторно-курортних закладів Державного управління справами
ГУСЄВА Ольга Володимирівна	Керівник Управління майном, планування, економічного аналізу та державних закупівель Державного управління справами
МУРАВСЬКА Олена Миколаївна	Заступник начальника відділу фінансової звітності та планування департаменту з управління об'єктами державної власності Міністерства економіки України
ЯНЧЕНКО Юлія Вікторівна	Головний спеціаліст відділу фінансової звітності та планування департаменту з управління об'єктами державної власності Міністерства економіки України
КУЦОПАЛ Дмитро Валерійович	Заступник директора Департаменту – начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ГРАЩЕНКО Олена Іванівна	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КОВТУНОВ Олександр Володимирович	Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
ЧЕРНЕНКО Наталія Миколаївна	Начальник відділу економіки та промислової політики апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Олена Борисівна	Начальник Управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯЩУК
Олеся Володимирівна

Начальник відділу гендерної рівності та сімейної політики управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

МИХАЛЬЧУК
Дмитрій Ігорович
ЯКУБЕНКО
Валентина Василівна

Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Завідувач сектору соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ВОЛКОВ
Євгеній Георгійович

директор Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Оріон»

МУХА
Дар'я Ігорівна

перший заступник генерального директора Державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек»

КОТЛЯРЕНКО
Дмитро Володимирович

в. о. директора Державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго»

НЕБОТОВ
Петро Григорович

т.в.о. директора Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки

КЛИМЕНКО
Ірина Віталіївна

заступник директора з економічних питань КНП «Дитяча клінічна лікарня № 8 Шевченківського району міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КРАВЧУК
Людмила Василівна

директор КНП «Консультативно-діагностичний центр Печерського району м. Києва»

ОВСЯНКІНА
Юлія Олексіївна

головний бухгалтер ТОВ «Елемент-Холдінг»

ДРОБОТ
Сергій Григорович

заступник директора ТОВ «Сфера-Плюс»

ДРОБОТ
Оксана Василівна

юрист ТОВ «Сфера-Плюс»